
Ata da 9°sessão ordinária do 1º período legislativo do
ano de 2021. Aos 29 (vinte nove) dias do mês de abril
do ano de 2021, às 17 horas, ocorreu a 9°sessão
ordinária na câmara municipal de Ipaumirim - Ceará,
reuniram-se os seguintes vereadores; Pedro Gouveia,
Walter Brasil Gouveia, Cícero Ferreira Duarte, Roberto
Paulo Jorge Barbosa, Michelle Jorge Dias, Marcilene
Alexandre de Souza Josué, Rosineide Barboza de
Souza, Renato dos Santos, Francisco Geovane
Bernardo de França. Constatada a existência de
quórum, em nome de Deus o presidente iniciou os
trabalhos da presente sessão ordinária. Em ato
contínuo, saudando a todos, convocou a secretária para
fazer a leitura da ata, que após a sua leitura foi
aprovada, em seguida o Sr. presidente declarou aberta
a fase de expediente do dia, e convidou a secretária
para fazer a leitura das correspondências recebidas.
Ofício nº 0330/2021 do secretário de Finanças Júnior
Trigueiro, assunto: envio da documentação da receita e
despesa competência Janeiro de 2021. Ofício
n°27/2021, da secretária interina de administração
Luciene Dias - assunto resposta a indicação de n°79.
Ofício n°28/2021 também da secretária interina de
administração - assunto à resposta a indicação de n°75.
Indicação nº 80/2021 do Vereador Renato dos Santos,
solicitando a reforma do posto correios do Felizardo e
que seja destinado profissionais para o CRÁS e PSF
dos distritos para que sejam feitas as marcações de
exames e atendimentos do Bolsa Família à população,



evitando deslocamento e aglomerações de pessoas na
sede do município. Ofício n°04375/2021 do secretário
de serviços processuais do tribunal de contas do Estado
do Ceará - Fernando Antônio Diogo de Siqueira Cruz -
assunto comparecimento do Sr.presidente desta casa
ou seu representante legal com instrumento
procuratório, a corte de contas, para retomar a guarda
do processo de prestação de contas digo governo da
Prefeitura Municipal de Ipaumirim, exercício financeiro
de 2012, de responsabilidade do Sr José Geraldo dos
Santos. Projeto de lei nº 01/2021, da vereadora
Marcilene Alexandre, solicitado autorização do chefe do
poder executivo e legislativo municipal a concessão de
folga aos serviços públicos municipais, remunerada, na
data do seu natalício; Moção de aplausos e
reconhecimento nº 002/2021, do Sr.vereador Dr
Geovane, onde manifesta votos de aplausos e
congratulações a todos os profissionais de saúde
lotados na secretaria de saúde do município, em face
ao trabalho desempenhado no enfrentamento à
covid-19 em nosso município. Em seguida, o
Sr.presidente concedeu a palavra aos vereadores
inscritos. O Vereador Cícero Ferreira, fez suas
indicações verbais. 1° pediu melhorias nas estradas que
dão acesso ao sítio Boa Vista e acesso à br-116 na
Várzea da Moça. 2° pediu que fosse feito uma
pavimentação na Rua José Pedro da Silva que dá
acesso à umas residências atrás do CRÁS. 3° pediu
reposição de lâmpadas na Avenida que passa em frente



ao hospital. 4° solicitou que o engenheiro do município
possa averiguar e ver o que se pode ser feito para
abertura de pavimentação de uma rua no terreno do
finado José Ferreira de Souza (JOSA) e de Dona Irene,
inclusive é desejo dos filhos que a referida rua leve o
nome de sua mãe, Irene Ferreira de Moraes. A
vereadora Rosineide Barboza fez suas indicações
verbais. 1°pediu que seja feita a capinagem no pátio do
hospital. 2°reforçou a indicação do Vereador Cícero,
que fosse colocado lâmpadas na Avenida que passa em
frente ao Hospital. 3°pediu o conserto de uma cratera
de esgoto, que se encontra aberta em frente ao posto
de saúde da sede. A vereadora Michelle Jorge também
fez suas indicações verbais. 1° pediu a pavimentação
do bairro São Gerônimo. 2° pediu a recuperação do
sítio Marco. A vereadora Marcilene, nas suas indicações
verbais pediu que fosse feita a pavimentação das
seguintes ruas: Vereador Vicente Ferreira de Souza
Dona pretinha, Agemiro Josué da Costa, Dona
mãezinha, Rua Projetada E, Avenida Manol Ferreira,
todas localizadas no bairro Alto Bandeirante. Pediu
também que fosse passada a máquina na comunidade
de São Jerônimo e também reforçou a indicação da
vereadora Michelle, que pede a reformulação do
mercado central. O vereador Roberto Jorge fez uma
indicação verbal, pediu melhoria na estrada do sítio
Marco, próximo à casa do Sr.Luizão. a vereadora
Marcilene fez uma explanação do seu projeto,
apresentado a esta casa e solicitou aos colegas



vereadores e vereadoras que aprovem o mesmo. Em
ato contínuo, o Sr.presidente declarou aberta a fase da
ordem do dia; como não tinha a tratar na ordem do dia,
teclar ou aberto a fase de explicação pessoal. O
vereador Dr.Geovane relatou sobre a visita dos
vereadores ao hospital, convidados pela vereadora
Marcilene, que esclareceu alguns comentários feitos
nos grupos de Whatsapp, e o mesmo fez um apelo a
população para se cuidarem, pois o ritmo de contágio
em nosso município está sem controle. O vereador
Walter Brasil, fez uma sugestão para a indicação do
Vereador Renato; Parabenizou a secretária de saúde e
os colegas pelo compromisso em atender ao convite da
vereadora Marcilene ao hospital. Parabenizou também
a ideia da live da administração. O Vereador Renato
agradeceu a secretária de educação Mércia e a
administração em ter atendido a sua indicação;
Agradeceu ao secretário Rasputin pela retirada das
árvores, em frente à escola Dr.Jarismar e cobrou a faixa
de estacionamento para o desembarque das
mercadorias aos correios; Solicitou que a administração
ofertasse umas EPIs as pessoas que trabalham no
lixão, reciclando, e sugeriu que fosse criado uma
associação por essas pessoas. O mesmo falou de uma
reunião que aconteceu para formação do comitê
covid-19, com a participação da administração, poder
legislativo e comunidade civil, para construção do plano
estratégico e ficou agendada as reuniões. E finalizou
dizendo que necessita unir forças para conseguir



equipar hospital. O Vereador Cícero Ferreira, pediu aos
colegas para sentar e conversar com a comunidade de
Aroeiras, para resolver as necessidades mais urgentes
daquela comunidade. Solicitou ainda que fosse
atendido o pedido da comunidade da Santa Bárbara,
com relação ao conserto da parede do açude.
Parabenizou todos os secretários pelo vídeo feito,
demonstrando as ações realizadas durante os 100 dias
de administração. Falou que vai conversar com
secretários de agricultura e de finanças, para ajudar as
pessoas que estão trabalhando com reciclagem; pois
segundo ele há um fundo que possa ser aplicado para
amenizar e ajudar a essas pessoas. A vereadora
Michelle, deu a idéia de ajudarem a essas pessoas que
trabalham na reciclagem com doações dos EPIs, caso a
administração não o faça. O vereador Roberto, lembrou
que na convenção do PSD pediu ao candidato a
prefeito, hoje eleito, o Sr.Wilson Alves, que olhasse para
a saúde do nosso município e ele está realizando.
Agradeceu ao Sr.presidente a troca dos microfones da
mesa dos nobres vereadores; o mesmo comentou ainda
sobre o sofrimento do que é perder um filho. A
vereadora Rosineide, solicitou ao Sr.presidente e aos
colegas que fosse marcada uma reunião para discutir
sobre a LDO. Reforçou a solicitação do conserto da
parede do açude do Sítio Santa Bárbara. A mesma
falou sobre a situação das pessoas que trabalham
reciclando, deu a ideia que a secretária de saúde
enviasse ofícios às pessoas que usam materiais



hospitalares em casa, nas clínicas e farmácias, que
deixassem esse lixo no hospital. Pediu que a
administração fizesse um trabalho com a comunidade
para que cada um pudesse já fazer a seleção do seu
lixo. Falou ainda do pedido dos profissionais da Saúde
sobre a salubridade para quem falta e da implantação
do plano de cargo e carreira, já que a nível Nacional
está falando-se do piso. Solicitou que fosse vista com
urgência a situação do posto de saúde do distrito de
Aroeira. A vereadora Marcilene, registrou sua visita no
mercado central; solicitou ao secretário de transporte
que agilizasse o conserto dos carros dos guardas para
que os mesmos possam continuar seus trabalhos de
fiscalização e agradeceu aos nobres colegas
vereadores por terem atendido ao seu convite, para
visitar o hospital. O vereador Dr.Geovane solicitou aos
colegas que ao encerrar a presente sessão fosse tirado
uma foto coletiva em apoio a PL 2564-PL que define o
teto do salário dos enfermeiros, e que fosse colocado
nos perfis de cada um como forma de apoio; pediu a
colega Marcilene que listasse alguns nomes dos
profissionais da saúde para que os mesmos viessem na
próxima sessão prestigiar a votação do projeto de
moção honrosa. Agradeceu ainda a administração por
ter enviado a prestação de contas, solicitado
anteriormente. O Sr.presidente Pedro Gouveia,
agradeceu o apoio dos funcionários desta casa a sua
gestão e a assessoria jurídica, falou ainda que esta
casa está muito bem representada pelos nobres



colegas vereadores. Agradeceu a administração e ao
secretário por terem atendido ao seu pedido de
consertar a estrada que dá acesso ao distrito de
Canaúna, parabenizou a secretária de saúde pelo seu
belíssimo trabalho. E parabenizou a administração pelo
atendimento a todas as indicações enviadas por esta
casa. Encerrando a sessão todos os vereadores se
comprometeram a entrar na luta pela vinda do SAMU
para atender o nosso município, o Baixio e Umari,
juntamente com o Sr.Vice Prefeito Marcos Souza e o
prefeito Wilson Alves e a comunidade em geral. O
vice-prefeito Marcos Souza usou a Tribuna e falou que
o SAMU é uma conquista de todos e que deve ser a
bandeira de todos também já que a saúde do nosso
município é precária e com esse benefício tudo irá
melhorar. Falou ainda da FUNCEP, PROJEPLAN que
são empregos que trabalham com projetos que
beneficiam a população. O mesmo falou que precisa
que todos se unam, câmera e gestão para que possam
conseguir melhorias para o nosso município. Nada mais
havendo a tratar em nome de Deus foi declarada
encerrada a presente sessão ordinária do dia 29 de
Abril de 2021. E o Sr.Presidente desta casa convocou
os demais vereadores para a 10ª sessão ordinária do 1º
período legislativo do ano de 2021 a ser realizada em
06 de Maio do corrente ano, em horário regimental. Em
ato contínuo, convocou a todos os vereadores a ficar de
pé e cantarem o hino do município. Em tempo a
vereadora Michelle Jorge, falou que gostaria que



constasse em ata a restauração da estrada do sítio
Marcos, nas proximidades da casa de Luiz de Bidu e
seu Maceda.


